
 

 

ÄLYKÄS 2-JOHDIN ”TUYA2 INTERNET OVIPUHELIN 



 

OHJEEN ESIVERSIO:  1.0 

 

Huomioi seuraavat seikat: 

- Tämä laite ei tue 5GHz wlan verkkoja. Aseta Wifi reitittimesi siis 2.4GHz tilaan, tai 

vaihtoehtoisesti tee 5GHz verkkosi rinnalle toinen, (eriniminen SSID) 2.4GHZ wlan 

verkolle jota tämä ovipuhelin voi käyttää. Kaaviokuva alla. 

- Wlan (Wifi) verkon nimessä ja salasanassa EI saa käyttää erikoismerkkejä, kuten esim. 

@£$€{[/&%¤# - ne estävät yhteyden muodostumisen. 

- Ole äärimmäisen tarkkana käyttöjännitteiden napaisuuden kanssa, + ja – johtojen väärä 

asennus saattaa rikkoa ovipuhelimen ja/tai näytön. (Ei takuu vika!) 

- Perehdy ennen asennusta ovipuhelimen mukana toimitettavaan alkuperäiseen 

manuaaliin, kuvat, ym. Pyydä tarvittaessa englanninkielentaitoista kaveriasi avuksi! 

 

 

Asennus/Käyttöönotto 

  

DC muuntaja / Näyttö: Kytke mukana toimitetun 

24VDC virtalähteen johdot ovipuhelimen näytön takana 

olevaan liittimeen.  VAROITUS!  →  

Huomio: Valkoisin viivoin merkattu johdin on +24V, eli 

(+) Jännite! Muuntajan täysin musta johdin on miinus (-), 

eli maadoitus. Väärä kytkentä voi rikkoa järjestelmän! 

Ole siis erityisen tarkkana kytkentöjen kanssa! 

Ulkoyksikkö / näyttö: Kytke ulkoyksikkö kiinni näyttöön kahdella johtimella. L1 liitos 

ulkoyksiköstä menee näytön L1 liitokseen ja vastaavasti L2 menee L2 liitokseen.Voit käyttää 

lyhyillä matkoilla (jokunen metri) mitä tahansa 2 napaista kaapelia mutta jos kaapelin pituus 

on useita metrejä, suosittelemme käyttämään 2x 0,75mm monisäije kuparikaapeleita. Maksimi 

kaapelipituus pienihäviöisellä 2x0,75mm kaapelilla tehtynä on n. 100m.    

Ulkoyksikkö / muut kytkennät: Kytke DC24V toimiva sähkölukkosi liittimiin: GND (-maa) ja 

LOCK+ (+24V), kun avausta painetaan näytöllä, tai sovelluksessa, ohjautuu lukolle sähköt. 

Kytke ed.sijaan ”kärkitiedolla” tai maadoituksella ohjattu sähkölukkosi COM (yhteinen) ja NO 

(sulkeutuva) tai NC (avautuva) liittimiin. Varmistu aina ennen kytkentöjen tekemistä omalta 

lukkotoimittajaltasi, oman lukkosi oikeasta 

kytkentätavasta, näyttämällä tämä ohje 

lukkosi myyjälle/asentajalle! Väärä kytkentä 

ei toimi ja saattaa rikkoa ovipuhelimesi ja/tai 

sähkölukkosi.  

Kytke lopuksi järjestelmään sähköt päälle. 



 

  

 

Ohjelmointi:  

Lataa SMART LIFE – sovellus Google PLAY tai APPLE 

kaupasta.  

1. Käynnistä sovellus (mikäli et ole jo käyttäjä, luo itsellesi ilmainen käyttäjätunnus) 

2. Ovipuhelin lisätään ohjelmistoon seuraavasti: Klikkaa oikeassa yläkulmassa olevaa valko-sinistä + merkkiä.  

(Varmistu että ovipuhelimessasi on sähköt päällä) = aloita vasta sen jälkeen ohjelmointi kun laite on 

sähköissä. 

3. Valitse nyt sovelluksessa kohta: Add Device. Huom. Mikäli saat ilmoitukset: ”Turn on wifi” tai ”Turn on 

bluetooth”, kytke silloin puhelimessasi wifi ja/tai bluetooth vastaavasti päälle! 

4. Valitse kohta ”Scan QR code”  

5. Puhelimesi kamera aktivoituu, valokuvaa nyt 

ovipuhelimen näytöltä QR koodi.  Huom. Jos QR-

koodi ei näy ovipuhelimen näytöllä, mene 

valikkoon: Settings → System → QR Code.  
6. Seuraa nyt vain puheinsovelluksen ohjeita ja liitä 

järjestelmä sovellukseen/internettiin.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lisäkäyttäjät: 

Mikäli haluat antaa muille käyttäjille oikeuden tähän ovipuhelimeen, tulee laitteen ohjelmoineen 

”pääkäyttäjän” (voi olla vain 1) ns. jakaa puhelin muille käyttäjille, joita voi olla peräti 20kpl: Klikkaa 

ovipuhelimen kuvaketta, odota että live yhteys aukeaa, sen jälkeen klikkaa ylhäällä oikealla olevaa 

kolmea pistettä … sinulle avautuu valikko, josta löytyy kohta: ”Share device” jonka jälkeen klikkaa 

alhaalta, laatikossa olevaa kolmea pistettä … (More) ja valitse miten haluat ovipuhelimen jakaa, esim. 

WhatsApp ja lähetä kutsu haluamallesi henkilölle. Huomioi että kutsu toimii vain kerran ja 

vastaanottajalla täytyy olla ovipuhelimen SMARTLIFE– sovellus jo asennettuna / rekisteröitynä 

itselleen.. 



 

Ensimmäinen käynnistys, ym. 

1. Valitse käyttökieleksi Englanti. (Next) 

2. Valitse näytön tilaksi: Main indoor Monitor. (Next) 

3. Sinulle näytetään ulkoyksikön mac osoite, klikkaa (Next) 

4. Asennus on valmis, klikkaa (Start) 

5. Testaa yhteys, painamalla ulkoyksikössä ovikellopainiketta. 

6. Vastaa ovikellon soimiseen vihreällä luurin kuvalla ja hylkää puhelu punaisella. 

7. Voit koska tahansa katsoa kameran kuvaa ulkoyksiköstä, painamalla ”Doors” kuvaketta. 

8. Painamalla ”DND” kuvaketta, mykistät ovikellon, eikä hälytyksiä tehdä vaikka painiketta 

painettaisiin. Voit myös rakentaa aikataulun mykistyksille. Muista aina poistaa manuaalisesti päälle 

kytketty mykistys käytöstä, kun olet taas valmis ottamaan vieraita vastaan…        

9. Settings valikossa: ”General / Display” voit asettaa mm. näytön sammutukseen menevän ajan ja 

näytön kirkkauden. 

10. Valikossa ”General/Intercom” voit valita haluamasi ovikelloäänen, äänenvoimakkuden, soittoajan, 

automaattivastauksen, ym. 

11. Valikossa ”General/Date&Time” voit muuttaa ovikellon aika-asetusta. Suosittelemme käyttämään 

automatiikkaa: NTP – Pool.ntp.org 

12. Muut, laajemmat toiminnot, kuten RTSP katselu, ym. vaativat verkko, ym. teknistä osaamista ja 

tämä ohjeistus ei siksi käsittele ko. aiheita. Osaava henkilö voi perehtyä laitteen alkuperäiseen 

englanninkieliseen ohjeistukseen näiden kyseisten, ylimääräisten toimintojen osalta. 

13. Valikossa ”Network” asetetaan WIFI yhteyden asetukset. Mikäli esimerkiksi muutat kiinteistösi WIFI 

verkon nimeä, tai salasanaa = täytyy sinun käydä täällä asettamassa sen jälkeen tiedot oikein. 

 

 

Huomio:  

Sovelluksessa on mallikohtaisesti aktivoitavissa myös vakion internet puhelun lisäksi ns. ”todellinen” 

äänipuhelu ja sms viestitoimintoja, ne ovat kaikki maksullisia lisäpalveluita. Mikäli aktivoit esim. ilmaisen 

testijakson, alkaa laskutus testijakson päätyttyä automaattisesti, ellet erikseen testijakson aikana jo 

lopeta ko. palvelua. Kyseisiä toimintoja EI ole pakko aktivoida, eikä niitä normaalisti kukaan 

kotikäyttäjä tarvitse. Tuotteen jälleenmyyjä / maahantuoja / valmistaja ei ole missään vastuussa 

laskutuksesta, tai palveluiden hinnasta, toimivuudesta, ym. koska ne tarjoaa ylimääräisenä ja täysin 

vapaaehtoisena lisäpalveluna: TUYA ohjelmiston valmistaja. 

 

 

Mahdollisia ongelmia: 

Kuva ei näy: Tarkista että L1 ja L2 kaapelit on oikein kytketty. Ne eivät saa mennä ristiin. 

PUSH - Hälytysten toimimattomuus: Puhelimien erilaiset virransäästö, sekä turva-asetukset 

saattavat estää ovipuhelimesi ”Push” hälytysten välittymisen kokonaan, TAI ne saattavat tulla 

puhelimeen huomattavalla viiveellä. Tällöin sinun oma puhelimesi siis estää SmartLife sovelluksen 

toimintaa. Poista ensiapuna käytöstä kaikki puhelimesi ns. virransäästö tekniikat (ne katkovat 

nettiyhteyttä) ja anna Smartlife sovellukselle kaikki sen pyytämät oikeudet, ks. myös ilmoitukset osio ja 

salli KAIKKI tämän sovelluksen listaamat ilmoitukset! Mikäli ongelma jatkuu, etsi googlea avuksi 

käyttäen oman puhelimesi merkillä/mallilla, yleisiä ohjeita ”Push” hälytysten aktivointiin (how to activate 

push alarms in apple tai android) TAI ole tarvittaessa yhteydessä omaan puhelinmyyjääsi/puhelimesi 

maahantuojaan, vain he osaavat kertoa tarkalleen, kuinka juuri sinun puhelimesi ”unitila” saadaan 

kokonaan estettyä. (Kyseisissä asetuksissa on nykyään huomattavia valmistaja ja mallikohtaisia eroja) 

”Push” ongelmat johtuvat aina ja poikkeuksetta omasta puhelimestasi, eivät käytössä olevasta, push 

viestein hälyttävästä laitteesta, kuten tästä ovipuhelimesta! Laitemaahantuojat eivät ed. mainituista 

syistä johtuen kykene laatimaan / antamaan suuren puhelinvalmistaja / malli määrän takia jokaiselle 

versiolle erikseen yksilöityjä, tarkkoja ohjeita! 



UUTUUDET 
 

Kiitos uutuus ovipuhelimemme hankinnasta!  Tiesitkö että voit lisätä lukuisia, erilaisia ”älylaitteita” samaan 
helppokäyttöiseen sovellukseen, jolla käytät tätä ovipuhelintasi. 
Tässä alapuolella esitettynä joitakin yhteensopivista tuotteistamme. 
 

CELOTRON A1 PRO ÄLYLUKKO 

Markkinoiden fiksuin ”älylukko”, joka muuttaa minkä tahansa lukon (myös vanhat Abloyt) sähköisesti 
puhelimella etäohjattavaksi.  Ks.  www.celotron.com/lukko 

 

 

  VALVONTAKAMERAT TALLENNUKSELLA JA ”PUSH” HÄLYTYKSILLÄ    

 

Minikokoinen valvontakamera sisälle: 

 

Siro, käänneltävä sisäkamera:  

 

Edullinen ulkokamera: 

 

Pitkän wifi kantomatkan omaava väriyönäkökamera, keinoälyllä:  

 

Käänneltävä ulkokamera, automaattisella liikkeenseurauksella:  

 

Akulla varustettu ulkokamera, keinoälyllä: 

 

Pienikokoinen, akulla varustettu sisä/ulkokamera, keinoälyllä: 



KOTIAUTOMAATIO 

 

 

Etäluettavat, edulliset lämmön ja kosteuden mittaavat anturit: 

ja    

 

Etäohjattava RGB led lamppu (GU10 / 4.5W): 

 

 

Etäohjattava RGB led lamppu (E27 / 8W): 

 

 

Etäohjattava pistorasia, virrankulutuksen mittauksella: 

 

 

INFRAPUNA ohjain jonka avulla voi etäohjata kodin kaikkia laitteita joissa IR kauko-ohjain: 

 

 

Etäohjattava pistorasia, 10A:  

 

 

 
Etäohjattava, valokatkaisimen taakse asennettava minirele,  
muuttaa tavallisen valokatkaisijan älykkääksi: 
 

 

Etäohjattava jatkojohto, jossa 4kpl USB latureita,   
kaikki ohjattavissa erikseen 16A / 4A-USB: 
 

 

 

Etäohjattava RGB – LED nauha jossa myös paikallisohjaus:  

 

 

NYT SAATAVISSA MYÖS YHTEENSOPIVA: LANGATON TUYA HÄLYTYSJÄRJESTELMÄ, KATSO → 

WWW.CELOTRON.COM 


